

2022年6月

27

星期一 农历壬寅年五月廿九

总第6246期 今日8版

牡丹晚报

全心全意服务菏泽百姓



菏泽日报社 主办
国内统一刊号 CN37-0050

300万元惠民券助力文旅消费

“新文旅·惠生活”菏泽文化和旅游惠民活动精彩来袭>>3版

黄河故道
万亩荷花引客来

>>8版



我省夏季高考分数线划定

特殊类型招生控制线513分，一段线437分，二段线150分

《大众日报》消息 6月25日，省教育招生考试院召开今年高考第二次新闻发布会，公布我省夏季高考各类别各批次分数线，并对划线情况进行说明。今年普通类特殊类型招生控制线513分，一段线437分，二段线150分。“3+2对口贯通分段培养”高职志愿填报资格线387分。记者采访获悉，我省普通高校招生计划已公布，本、专科招生计划较去年都有所增加，在集中录取过程中仍会增加部分本科计划。

省招考院新闻发言人、副院长李春光在新闻发布会上公布了今年山东夏季高考各类别各批次分数线。

在普通类别中，特殊类型招生控制线513分，一段线437分，二段线150分。

“这3条分数线是根据考生高

考总成绩，按照普通类本科招生计划数的1:1.2划定普通类一段线；按照普通类本、专科招生计划总数和生源情况划定普通类二段线；按照普通类本科招生计划数的1:0.5划定特殊类型招生控制线。”李春光介绍，之所以按1:1.2比例划定普通类一段线，是因为我省实行“专业(专业类)+学校”志愿填报模式，不同专业(专业类)选科要求不同，其对应生源数量也不同。且按平行志愿、位次优先投档，如果划线比例过低，会使部分专业(专业类)因生源不足造成首次志愿完不成计划。

“我省经多轮次数据模拟和科学测算，按1:1.2比例可较好地实现各专业(专业类)计划与生源的匹配。从近两年实际录取情况看，我省首次志愿专业(专业类)满足率达99.9%以上。”李春光说，因为

一段线上总体生源比计划多20%，达到一段线并不意味着一定被本科录取，受选科限制、位次靠后、体检受限等原因，部分位次较低的考生未被录取是正常的，他们仍有其后的录取机会。

另外，在普通类中，“3+2对口贯通分段培养”高职志愿填报资格线为387分。

除了普通类，今年我省艺术类分数线划定情况如下：文学编导类、播音主持类、摄影类本科文化控制线437分，美术类、音乐类、书法类、航空服务艺术类本科文化控制线327分，舞蹈类、影视戏剧表演类、服装表演类本科文化控制线284分；专科文化控制线150分。独立设置的艺术院校和参照执行的艺术类专业，由院校自主划定本科文化控制线。

“艺术类各专业类本科文化控

制线按教育部有关规定划定，其中文学编导类、播音主持类、摄影类为普通类一段线；美术类、音乐类、书法类、航空服务艺术类为普通类一段线的75%；舞蹈类、影视戏剧表演类、服装表演类为普通类一段线的65%。”李春光说。

体育类划定分数线如下：一段线583分；二段线474分。

“体育类在专业成绩合格生源范围内按综合分数划线，不是单纯的文化成绩，故分数较高。”李春光介绍，综合分数由70%的专业

成绩和30%的文化成绩构成。根据考生综合成绩，按照体育类本科招生计划数的1:1.2划定体育类一段线；按照体育类本、专科招生计划总数和生源情况划定体育类二段线，作为考生参与录取的最低控制线。

高水平运动员文化录取控制线为普通类一段线。其中在教育部“阳光高考”平台公示可享受65%优惠分值的考生，按普通类一段线的65%即284分执行。

(王原)

